

室内甲醛、噪声等都得查一遍

宾馆的考前检查,卫生监督员比考生还紧张



▶卫生监督
员检测室内
甲醛。本报
记者 康宇
摄

的数字开始跳动,最终定格在0.01。“这是在测量室内甲醛,按照国家标准,室内甲醛不得高于0.12。”李立表示,除了测甲醛,还有测量二氧化碳、测室内噪声、测温度湿度的仪器,每次检查,这些程序都得过一遍。

“辖区内的这些宾馆位

置分布,负责人是谁,内部布局是怎么样,有什么问题要改进,都在脑子里了。”李立对这些学校附近宾馆的家底摸得门清。

“我们深知肩上的担子重,所以宾馆的考前检查不能有一丝马虎,这比我们自己考试还紧张。”李立说。

遗失密码不用紧张 输考号打印准考证

本报济宁6月2日讯(记者 汪泷)“您好,系统注册时间有点长,密码记到小本上,后来找不到了,孩子的准考证咋打印啊?”2日,一位考生家长联系到济宁市招生考试中心。密码遗失,山东省普通高考网上报名平台登录不上去了,他和孩子十分焦急。

济宁市招生考试中心信息科的工作人员介绍,打印

准考证短短两天,已经有不少家长致电或到各级招办反应此类情况。“此前我们在多个平台也已经公布了,考生有两种方法可以登录到信息平台进行准考证打印。这两种方法分别是身份证号登录,需要输入身份证号和登录密码。如果忘记登录密码,考生还可以通过考生号登录,只需要输入14位考生号+身份证号后四位即可。



本报济宁6月2日讯(记者 康宇 通讯员 路薇)“洗衣间里还得加上防蝇帘,不然很容易滋生细菌;烟灰缸不能摆在客房里;床垫下也要清理干净,不能有头发……”2日早上,济宁市卫生局卫生监督所卫监一科的卫生监督员李立和同事们开始检

查辖区学校周边宾馆的卫生。在育才中学附近的一家宾馆,穿过大堂,李立直奔宾馆的布草间,在墙边,立着简易紫外线灯,布草柜按照功用贴着标签,靠墙摆放着专用的消毒柜。“像床单、被罩,是最直接和人体皮肤接触的,所以清洗、消毒以及储存尤其重要。用84化学消毒后,还要进行高温消毒,一道工序都不能少。”李立说。走出布草间,李立检查客

房的饮用水,随后掀起床单查看卫生状况。“客房的卫生不能马虎,比如说床垫下、地毯上都一概清除干净毛发,避免滋生细菌。”宾馆的床垫下、橱柜下一般都是卫生打扫的死角,卫生监督员们练就了“火眼金睛”,一伸手就直奔要害之处。在随身携带的小箱子中,李立拿出一个巴掌大的遥控器状的盒子,按开开关,就听到“吡吡”的抽气声,盒子表面

凯迪拉克 Vday 性能秀第五季济南站完美落幕

5月29日,凯迪拉克Vday性能秀第五季在济南济阳试驾基地火爆开演。笔者从济南朗翔凯迪拉克4S店了解到,来自好莱坞的顶级特技团队亲自上阵,驾驶新款凯迪拉克ATS-L领衔的一众明星车型,为现场观众带来了一场“好莱坞大片儿”般的炫目特技表演秀。编队漂移、地形绕车、水陆之态,特技车手以精准的操控上演着与美的“华尔兹”;双轮侧开、保驾护航、高速飞跃更是点燃全场,引来阵阵尖叫。激情澎湃

间,凯迪拉克以极致动力与领先科技完美演绎了对“竞速”(Velocity)的追求,对“胜利”(Victory)的渴望,以及对“征服”(Vanquishment)的信念。凯迪拉克Vday性能秀上这些紧张刺激的特技动作同时也考验着车辆的运动基因与精良品质。新款ATS-L搭载的2.0升SIDI直喷涡轮增压发动机在急速边缘环节充分体现了傲视同侪的澎湃动力;全新8速手自一体变速器的升级则为整场表演带来行云流水般的顺滑体验;轻量化高刚度车身,

50:50完美前后配重造就了ATS-L接力飞跃项目的优雅空中姿态; Brembo高性能刹车系统以及MRC主动电磁感应悬挂等高规格配置更是让定点甩尾、追尾漂移等一系列高难度动作能够轻松演绎。凯迪拉克Vday性能秀以震撼人心的表演方式让观众零距离接触和体验凯迪拉克的品牌文化和极致性能。在济南站震撼首演后,凯迪拉克Vday性能秀第五季将于6月4日移师天津,让广大天津车迷领略同样的精彩与震撼。(谭大刚)

“每个孩子都是天使” 海马汽车豪源旗舰店公益助学献爱心

“心系贫困学子,情暖济宁大地”6月1日上午由海马汽车济宁豪源旗舰店与济宁广播电视台联合主办的——“蒲公英”公益活动的启动仪式在济宁广播电视台演播厅正式启动。百年大计,教育为本,教育事关民族的兴衰,是民族昌盛的基础,由于经济困难等客观原因,在济宁还有很多留守或贫困儿童无法顺利完成学业,在此,海马汽车豪源旗舰店愿为祖国的未来一代尽微薄之力,而且,捐资助学也是一项功在当下,利在千秋的高尚事业!

“蒲公英”活动的发起,正是希望我们的爱心像蒲公英一样传播四方,能够有更多的爱心人士加入到我们的队伍中来,丰富集团海马品牌豪源旗舰店,愿意在政府相关部门及教育局的领导下,在济宁电视台及各界爱心组织和爱心人士的支持下,共同做好这件公益行动,帮助更多的贫困学生顺利完成学业,更让他们感受到政府及社会对他们的爱,希望爱心蒲公英的种子遍播济宁,希望所有的孩子健康成长!(孙涛)

北汽昌河 Q25 济宁地区智趣上市

笔者从昌河汽车济宁星达4S店了解到,5月29日,北汽昌河Q25济宁地区上市发布会在沃尔玛广场举行。本次上市的昌河Q25车型售价区间为:5.59-7.49万元,极具诱惑力。昌河Q25是昌河汽车品牌旗下的首款SUV产品,依托北汽集团优势资源,传承昌河军工品质和特本生产技术,同时还融

入了国际品牌豪华车型的潮流设计风格,是汽车制造业中不折不扣的“集大成者”。昌河Q25车内搭载的手机智能互联系统,可以通过USB线将手机地图、通讯录、音乐和视频投射在触摸屏上进行操作;7英寸立式触摸屏,集成倒车影像和GPS导航等功能;采用同级车中领先的高智能科技配备,

尽享“人机互动”带来的超凡享受。Q25搭载了拥有“黄金动力”的1.5L高性能发动机,采用CVVT、VIS和多点电喷等先进的发动机技术,最大功率达85kW,最大扭矩148N.m,均领先于同级别车型,在燃油经济性和动力响应和燃油经济性,而且大大节省了日常使用维护费用。此外,还拥有电动助力转向和前后悬架的成熟技术,最大的保障了Q25的驾驶乐趣。Q25采用以领先的“飞越

式”设计理念,以同级车中最长的2519mm轴距和灵活多变的后排组合,打造出宽适的人性化驾乘空间,时尚活力内饰风格,飞越式双座舱,副驾式高保真音响系统,全方位N.V.H静音设计等一系列用心的细节处理,为昌河Q25营造出领先同级的“潮流舒适空间”。昌河Q25采用高刚度“环状”安全车身,全方位保护驾乘者的人身安全。博世9.0版ABS+EBD、BA制动力辅助系统,高

强度环状安全车身,六安全气囊,BOC刹车优先系统,高标准车身制造工艺,疲劳驾驶提醒等这些同级车型中罕见的配置,为车主提供“七星级驾乘安全”。实力强劲的昌河Q25带着“高性价比”的光环强势登场,不管是从现场的人气,还是现场销量来看,昌河Q25必将成为A0级SUV市场的“一匹黑马”!(谭大刚)

<h3>分类信息</h3>	<h3>挂失公告</h3> <p>省级媒体 权威发布 热线: 2212909 2217909</p>	<p>王玉庆丢失位于财神庙街9号的房产证,证号01936,面积为156.21㎡,声明作废。</p>	<p>倪学贵持有的多城市房产,证号0100936,房屋所有权证丢失,声明作废。</p>	<h3>注销公告</h3> <p>济宁市金贵粮食用油有限公司,注册号370883200062977,经股东会决议拟向公司登记机关申请注销,请债权债务人在登报45日内向本公司清算组申请债权债务,特此公告。</p>
<h3>挂失声明</h3> <p>济宁市亚龙书城有限公司(微型企业)组织机构代码证IC丢失,代码07444145-8,特此声明。</p>	<p>化凤云、李艳云中银保监发系丢失,发系号为23708099120400162617,特此声明。</p>	<p>李海阔丢失车辆交强险牌,证号1637541750,特此声明。</p>	<p>济宁市金贵粮食用油有限公司,注册号370883200062977,经股东会决议拟向公司登记机关申请注销,请债权债务人在登报45日内向本公司清算组申请债权债务,特此公告。</p>	<h3>公示</h3> <p>关于“倪学中心”命名的公示 根据国务院《地名管理条例》和济宁市《地名管理办法》规定,为体现地名命名的公开、透明、规范有序,科学合理,现将“倪学中心”命名予以公示,希望广大市民积极参与,提出宝贵意见和建议。</p>